

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

26 АПР 1978

г. Магнитогорск

В спектакле Магнитки— актеры Москвы

В городском драматическом театре им. А. С. Пушкина сложилась добрая традиция — приглашать в коллектив для оказания творческой помощи известных режиссеров, ведущих актеров страны. И вот предстоит новая, приятная для магнитогорского зрителя встреча. С 11 по 14 мая в спектакле «Коварство и любовь» будут играть артисты Московского драматического театра им. К. С. Станиславского Наталья Варлей и Владимир Коренев.

Массовому зрителю они хорошо известны как та-

лантливые киноактеры. Наталья Варлей исполняла центральные роли в кинофильмах «Кавказская пленница», «Золото», «Двенадцать стульев», «Большой аттракцион», «Вий» и других. А с Владимиром Кореневым мы знакомы по кинолентам «Человек-амфибия», «Дети дон Кихота», «Свет далекой звезды», «Освобождение», «Много шума из ничего» и т. д.

В спектакле «Коварство и любовь» наши гости исполнят роли Луизы и Фердинанда.

К. СЕРБИН.